



## **Pariz**

### **Uključuje**

Prijevoz modernim turističkim autobusima (KLIMA, WC, TV – VIDEO...)

4 noćenja sa doručkom u hotelu Campanile Porte d'Orleans 3\* ili sl. u široj gradskoj zoni.

Kompletnu organizaciju putovanja uz stručne vodiče tokom putovanja, za vrijeme boravka u Francuskoj kao i u toku realizacije svih planiranih posjeta ili u toku realizacije fakultativnih (neobaveznih) izleta.

### **Ne uključuje**

Fakultativne izlete, ulaznice za diskoteke i muzeje

Putničko zdravstveno osiguranje (PZO) 14KM

Boravišnu taksu koja iznosi 5,20 eura po noći po osobi

Doplatu za jednokrevetnu sobu 370,00 KM

### **Napomena**

Agencija zadržava pravo otkaza putovanja 5 dana prije polaska, ukoliko ne bude dovoljan broj prijavljenih putnika.

Agencija ne odgovara za bilo kakvo kašnjenje ili otkazivanje letova, ili gubljenje ličnog prtljaga.

Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja bh pasoša ili ne.

### **DAN 1 SARAJEVO**

Polazak autobusa sa dogovorenog mjesta iz Sarajeva u jutarnjim satima. Vožnja luksuznim autobusima na relaciji Sarajevo - Zenica - Doboj. Putovanje uz usputna zadržavanja po potrebi grupe preko Hrvatske, Slovenije, Austrije, Njemačke... Noćna vožnja.

### **DAN 2 PARIZ**

U popodnevним satima dolazak u Pariz. Slobodno vrijeme. Check in grupe u hotel je moguć tek oko 15h. Slobodno vrijeme za kraći odmor. U predvečernjim satima slijedi zajednički odlazak grupe METROOM u „Latinsku četvrt“ (jedan od najživopisnijih dijelova Pariza u samom srcu grada, tj. u



blizini katedrale Notre Damm i ostrva Site...). Kraće upoznavanje sa boemskom četvrti grada, prilika za večeru u nekom od malih restorana u ovoj živopisnoj četvrti. Povratak u hotel. Noćenje.

### **DAN 3 DISNEYLAND**

Doručak. Fakultativni odlazak u «EURO DISNEYLAND PARK» koji je po anketi naših prethodnih grupa u proteklih 10 godina izabran kao NAJATRAKTIVNIJI izlet u našoj ponudi. Veliki broj atrakcija za sve generacije... Posjetite jedinstven zabavni park na području Evrope uz neograničeno korištenje svih atrakcija i prisustvovanje show programima kao i specijalnoj paradi... Ne propustite priliku da jednom u godini zaboravite na svakodnevni život i uživate u fantastičnom i nezaboravnom provodu.

### **DAN 4 VERSAJ I LOUVRE**

Doručak. Poslije doručka fakultativni odlazak u muzej «VERSAJ». Obilazak bivšeg dvorca francuskih kraljeva i jednog od najpoznatijih svjetskih muzeja. Individualno razgledanje dvorca Luja XIV (Louisa XIV) savršenog primjera francuskog baroka. Preporučujemo šetnju njegovim elegantnim parkovima. U podnevnim satima povratak u Pariz. Slobodno vrijeme za samostalni obilazak grada, posjeta muzeju «LOUVRE» (najveći svjetski muzej, sa neprocjenjivim kolekcijama i remek djelima drevnih kultura i najpoznatijih umjetnika svih vremena... Mona Lisa, Veronesa, Kanini svatovi, Zlatni salon Napoleona III...), posjeta najpoznatijim shopping centrima i ekskluzivnim robnim kućama „Galeries Lafayette“ i „Printemps“ u kojima izlažu evropski i svjetski modni kreatori. U večernjim satima zajednički odlazak do Avenue des Champs-Elysees (Jelisejska Polja), gdje se na ovoj po mnogima najljepšoj aveniji svijeta, u svečanoj atmosferi i prazničnom raspoloženju okupi preko pola miliona ljudi i dočeka posljednje otkucaje kazaljki na satu stare i ulazak u Novu godinu... Prisustvovanje svečanim manifestacijama koje se organizuju na ulicama Pariza. Noćenje

### **DAN 5 PARIZ**

Doručak. Nakon doručka slijedi fakultativni obilazak Pariza sa našim vodičem: Toranj Montparnasse\* (fakultativno), Palata Invalida (Les Invalides), Marsova polja (Champ-de-Mars), most Aleksandra III, muzej LOUVRE, Trg Concorde, Jelisejska polja (Avenue des Champs- Elysees), Trijumfalna kapija (l'Arc de Triomphe), Trocadero, Moulin Rouge, Montmartre, basilique Sacre-Couer, Place du Tertre, Opera Garnier, Trg Vandome, ostrvo Site (Ile de la Cite), katedrala Notre Damm, Latinska četvrt, Sorbona. U večernjim satima fakultativni odlazak na izlet PARIZ «BY NIGHT» - Jednosatna romantična vožnja



rijekom Senom panoramskim brodićem „BATEAUX PARISIEN“ nakon koje slijedi posjeta LE TOUR EIFFEL (AJFELOVOM TORNJU) uz fascinantnu panoramu Pariza noću. Povratak u hotel. Noćenje.

#### **DAN 6 PARIZ**

Doručak. Odjava iz hotela poslije doručka. Slobodno vrijeme za šetnju po Parizu ili obilazak nekih dodatnih lokaliteta koje ste propustili u proteklih nekoliko dana. Posljednji dan boravka u „gradu svjetlosti“ možete provesti u obilasku nekih dodatnih lokaliteta koje ste propustili u proteklih nekoliko dana (Montmartre, muzej Orsay, groblje Pere Lachaise, Pantheon, kvart Opere, ul. Rivoli...) gdje slobodno vrijeme možete iskoristiti da osjetite čari pariških ulica prepunih ekskluzivnih robnih kuća ali i onih koje Vas jednostavno privlače da ih bar kratko posjetite... Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Polazak iz Pariza u večernjim satima. Noćnja vožnja kroz Njemačku.. DAN 7 AUSTRIJA - SLOVENIJA - BIH Dolazak u BiH u večernjim satima.

